Eva)
AR=YVARY FOEFICLDCO2HHE EE>— b

1 [ELHIC

K7 7ANE, AR=V ARy FORRFELICEAIT T, BBEENREL: [HEBERERFR—VAXRY FTO
CO2xy bEOICMITT=FEIE] ITRENBZLNILIOEEAEZRY FEH-HbDTT,

HEY— bt [1shEOBS] »o [4Z20M] ICABFOREEZADL TWELLE, BHEOREH T
DY—FrDOTFD [3 HERKBR] ICRRINFET, HHEOBENARY MIERELAWVWSEIEZRICLT
{FEEW, )

2 HEY—FPADAHFE
cELDBICL S TANEFEDIL—IDERY T, UTEZSEICLTLIEE N,

BuAL o TLEoVyodRE TAET U AZ2—DENDEDT, HTEFEZHDEEATLIZIL,

BULRE TICHTIEEEZ2HEBZANLTLIZEI VW, EEDAANFTETT,

=L HEBIZIIERLEEAD. ATDRBEDHY LT CEETI-OICFERAL TSN,

SBUORE B CHEINDI DT, ANHFIIRETT,

3 HERR

CHERBRIEIUATOEEY T,

DB NE DB 3,5631.7 kgCO2
QBHM DS 417.9 kgCO?2
@) 10kl 4,400.0 kgCO2
@% Dt 69.7 kgCO2

BET 8,419.3 kgCO2



HDBE

HEMAOEHE TORED
FEEAEANLTLEE L,
(BETLEBTY, )

(1) REZBIC& 288 AR — 2 DR
WEEERE (K& - . o Y X
No. H it : = RIBFER AN BEDHAAT) 1E1E BB co2BEH [RE AL CO2HHE (F®)
BEDHAH)
a b ax?2 C =aXx2XbxXc
1 B R 10 km S C] 50 A 20 km 17 gCO2/ A + km 17.0 kgCO2
2 RERKF 25 km ol 20 A 50 km 17 gCO2/ A - km 17.0 kgCO2
3 AR AT 70 km __ KE P 20 A 140 km 17 gCO2/ A + km 47.6 kgCO2
2 — 0 km
: SINE DT (EFMHOMBERER M s, BE 2, iz HFH T & IS5 Sk
5 2%) ERHEL TS, M A S BIRL T A& EABAEADLT ok
N AN
it |; | Lo CrEEL 81.6 keCO?2
DEICSLTITEZBMLTLES Y, (F0E, (5
NEBICEETED LHFERZMBEL TLEE L,
(2) <4 Hh—, BELYYNREFIZL 288
ORELEEBEN DD 5155
No. H it MELEE S X 1 BHlOEE 1E1E BB co2BEH [RE AL CO2HHE (F®)
a ax?2 b =aX2Xb
1 B 0L FEAE (HVUY) 20 km 2.322 kgCO2/L 46.4 kgCO?2
2 RABKT 25 L TAANZR (AYYV) 50 km 2.322 kgCO2/L 116.1 kgCO2
3 0 km
4 0 km
5 0 km
6 0 km
Bl 162.5 kgCO2

X1 EmMLPERHLHRIE. 2 TOERMOREBEEDAE




QOBELHBEEDN DD LR WEE

No. H wﬁffﬁ;fﬂﬁo) Bl OERE B (BEDHAN) E1EERRE CO2HFH R E L CO2#kHE (F8)
a b ax?2 ¢ =ax2XxXbXc
1 HER 10 km FEAE (HV YY) 505 20 km 2.322 kgCO2/L 2,322.0 kgCO2
2 RESKT 25km| =4 (HVY V) 256 50 km 2.322 kgCO2/L 232.2 kgCO2
3 KBRAF 70 km — Mg /N X 2& 140 km 2.619 kgCO2/L 733.3 kgCO2
4 0 km
® 0 km
6 0 km
g 3,287.5 kgCO2
(3) &&f

3,531.7 kgCO2




2 BBV D&

jaray
=~

(1) BELEBEN DD 556

No. HFEH PAEPHBEX 1 BHWOEHE co2HFH R B AL CO2HFHE (18
a b =aXb

1 KEHA oLy =A== FVUY) 2.322 kgCO2/L 23.2 kgCO2
2 TR L wA47anrR (HvU») 2.322 kgCO2/L 69.7 kgCO2
3

4

5

6

B - - = - 92.9 kgCO2

X1 RILBEOEMIMEREH 2561 2TOEMOMREEEEEDAET (106451046

(2) BRUEBEEN DD LRWGE

CETTIEREE MED L HETE)

DAFTORKEEEEANT B)

No. HFH Wiﬁf? jf& 18 Hl B S (iﬁz;ﬁwak EERERE Co2HF R B CO2HEHHE (1218)
a b ax?2 © =ax2Xbxc
1 KETA 10 km BRFEHE (HV YY) 504 20 km 0.11 kgCO2/%& + km 110.0 kgCO2
2 AR 25km| w4 /AN (HYUY) 26 50 km 0.33 kgCO2/% + km 33.0 kgCO2
3 KB 70 km —#RNR 246 140 km 0.65 kgCO2/4 - km 182.0 kgCO2
4
5
6
5 = = = = = = 325.0 kgCO2
(3) &A%t
= 417.9 kgCO2




3 TERROF AR
(1) 1A%57Y ORENRARFHEN DD 2BE

. . 1HEZYREMNR A REEHE . CO2HEHE CO28FH=E

No. iz &2x fEABK (t-CO2/H) = (t-CO2) (kg-CO2)
1 OOMmKELRE 2 0.4 0.8 800

2 O x EBHE 1 0.2 0.2 200

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

1 1000

i

|
o




(2) 1HAY ORENRIRFEELN DD OBRWEHE

BBl (AT ~ ~
No. MR 2 R CI=I=E BK - 4 #25 25 Bz &) CoZFEE COZFEE
(t-C02) (kg-C02)
(t-c02/8)

1 ANTT — FiR— L5 2 BN »HY (BRW) HY (B 0.3 0.6 600

2 NS 2ot 4 B4t Y f;ﬂ = 7L 0.7 2.8 2800

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

a5 = = - - - - 3.4 3400

(3) &%t
= 4,400.0 kgCO2




4 ZDft

.~ e, 0 e BEMRA ZBHEEG | " CO2HEHE
No. CO2HF T8 EBHE : i OO T S : Ein % 66
1 ARy TORBHED R 30 | L(Uy L) 2.322 | kgCO2/L 806
2 i i 0
3 I I 0
; ! ! o
5 : : 0
6 ! ! 0
: i i 0
8 | | 0
9 : : 0
10 ! i 0
11 ! ! 0
12 i i 0
13 | | 0
14 : : 0
- _ _ ! - - ! - - 69.7




